

A CSETE BALÁZS ÁLTALÁNOS ISKOLA TEHETSÉGFEJLESZTŐ ÉS TÁMOGATÓ MUNKÁJÁRÓL

Ebben a tanévben is nyertes pályázatokról számolhatunk be, melynek köszönhetően a tanév során tanulóink három különböző tartalmú és célú tanítási órán kívüli foglalkozások és kirándulások részesei lehetnek. A pályázatokat az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2020–2021. évi cselekvési programja alapján hirdette meg.

A Nemzeti Tehetség Program céljai között szerepel a hazai és a határon túli tehetséges fiatalokat támogató tehetségsegítő programok folyamatos működtetése, a tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása, a hazai és határon túli magyar tehetségfejlesztő közösségek együttműködésének segítése.

Az **NTP-TMV-21-0081** pályázati azonosító számú, **„Sorsfordító pillanatok”- 56 lépés a múltból a jelenbe** történelmi verseny célja, hogy a diákok számára lehetőséget biztosítson az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiben való elmélyülésre, a képességek újszerű fejlesztésére. Kiemelt szerepet szán a források használatának, az ismeretek szerzésének, a szaknyelv használatának, a térben és időben való tájékozódás képességeinek, a kommunikációs képességek fejlesztésének, a kritikai gondolkodás kialakításának. A verseny fontos feladatának tekinti a nemzeti identitástudat elmélyítésének segítését.

A program megvalósítására intézményünk 1.300.000 Ft támogatást nyert.

Az **NTP-INNOV-21-0224** pályázati azonosító számú, **„Ki miben tudós ?”-komplex tehetségfejlesztő programsorozat** . A program lényege a múlt, jelen és jövő témák feldolgozása, a fenntartható fejlődés problémáinak megismerése, az adott területeken tehetséges tanulók ismereteinek bővítése, erősségeik kibontakoztatása, gyengeségeik fejlesztése komplex tevékenységek során. A foglalkozásokon a tudományos megismerés módszereinek elmélyítése mellett a csoportmunka erősítése, kutatás, kreatív, innovatív gondolkodás, tervezés és alkotás, általában komplex személyiségfejlesztés valósul meg: az egyénben rejlő értékek megkeresése és kibontakoztatása.

A program megvalósítására intézményünk 2.523.000 Ft támogatást nyert.

Az ***NTP-SPEC-21-0102*** pályázati azonosítószámú ***Tehetségsegítő programsorozat a jászkiséri sajátos nevelési igényű tanulókért***. A program keretében azok az SNI-s és roma tanulók, akik vonzódnak az irodalomhoz, színházművészethez, lehetőséget kapnak a személyes fejlődéshez interperszonális, intraperszonális, térbeli-vizuális képességeik komplex kibontakoztatásához. Megismernek a műhelymunka során és elsajátítanak az irodalmi, művészeti interpretációhoz kapcsolódó technikákat, ezáltal személyiségfejlődésük magasabb szintűvé válik. A későbbiekben a tanulmányi előmenetelükben is pozitívan hatnak a foglalkozások, mivel fejlődik a tanuláshatékonyosságuk.

A program megvalósítására intézményünk 1.700.000 Ft támogatást nyert.

Csete Balázs Általános Iskola